
5̂  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE J AP AR ATI NG A/AL 

Ab 18° dia do mês de Outubro de 2018, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, 

situada na Rua João dos Santos, n° 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 25^ Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência 

verificou-se a presença de 09 (nove) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade 
Wanderlei, Otávio Severino da Silva Júnior, Severino Luiz dos Santos Neto, Berivaldo 
Tavares de Oliveira, José Roberto dos Santos, Fábio Benedito da Silva, Rooseveit 
Kenned Franco Rodrigues, Jailton dos Santos e Diogo Silva Bandeira. A presidente 

deu início a 25^ Sessão Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de 

Japaratinga, cumprimentou a mesa na pessoa do Vereador Rooseveit e o auditório em 

nome do amigo Tony. Em seguida, a presidente solicitou ao 1° Secretário que, fizesse a 

leitura da palavra de Deus. 

A presidente solicitou a leitura dos recursos financeiros destinados ao município de 

Japaratinga, referente ao mês de outubro até a presente data. FPM R$ 186.807,72, ITR R$ 

R$ 1.315,53, PUS R$ 53.723,53, CID R$ 2.250,43, FUNDEB R$ 283.031,89, SIMPLES 

NACIONAL R$ 2.819,32, Total Líquido R$ 529.948,42. 

A casa passou para o horário destinado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Jailton, que cumprimentou a mesa e do 

Vereador Berivaldo e o auditório na pessoa do amigo Robson. Em suas palavras, o 

parlamentar questionou e comentou sobre os salários atrasados dos servidores efetivos da 

educação e demais funcionários contratados e cobrou a vinda do Secretário de Educação 

a casa para explicar sobre o caso. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Diogo, que cumprimentou a mesa e do 

Vereador Jailton e o auditório em nome do controlador interno, Lucas. Em suas palavras, o 

parlamentar frisou sobre o atraso nos vencimentos dos servidores aposentados e 

pensionistas do município e cobrou providências dos responsáveis do fundo de previdência. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Rooseveit, que cumprimentou a mesa e 

do Vereador Otávio. Em suas palavras, o parlamentar solicitou a reforma da praça pública 

do povoado Barreiras, como também solicitou informações ao Secretário de Obras e 

Urbanismo do município, a respeito da obra de construção da quadra eafbortiva do povoado 

barreiras que encontrasse paralisada. ^.AIÍL ^'^'^'^^ 



lós, a Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo, que cumprimentou toda a 

mesa na pessoa da Vereadora Cícera Trindade e o Auditório em nome do amigo Robson. 

Em suas palavras, o parlamentar parabenizou a presidência da casa, pelo belíssimo 

trabalho, com total transparência e humildade. Berivaldo aproveitou o ensejo para 

agradecer aos japaratinguenses pelo votos de confiança depositados em seus candidatos. 

Após, a Presidente passou a palavra ao Vereador Roberto, que cumprimentou toda a mesa 

na pessoa da Vereadora Cícera Trindade e o Auditório em nome do amigo Tony. Em suas 

palavras, o parlamentar propôs a realização de audiência pública para debater sobre o 

problema de abastecimento de água pela companhia de abastecimento e saneamento de 

Alagoas (CASAL) no município. O parlamentar aproveitou a oportunidade da palavra, para 

agradecer os votos de confiança depositados em seus candidatos a deputado. 

Após, a Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou toda 

mesa na pessoa do Vereador Berivaldo o e o auditório na pessoa do Secretário Antonio 

Joaquim. Em suas palavras, o parlamentar questionou os atrasos nos vencimentos dos 

professores, pessoal de apoio e servidores aposentados e pensionistas do município. O 

Parlamentar também cobrou a presença do Secretário de Educação e do Presidente do 

Fundo de Previdência ao plenário da casa para explicar sobre os respectivos atrasos nos 

vencimentos. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio, que cumprimentou a mesa na pessoa 

do Vereador Severino Luiz, e o auditório em nome do Secretário Antônio Joaquim e dos 

filhos do Vereador Roberto. Em suas palavras, o parlamentar parabenizou aos 

parlamentares pela eleição harmoniosa, onde todos souberam respeitar cada candidato 

oposto. Parabenizou ainda, a postura do Prefeito Júnior Loureiro, em deixar cada 

parlamentar a vontade para escolherem seus candidatos, algo jamais visto no cenário 

político do município. O Parlamentar destacou que o problema de abastecimento d'água no 

município é antigo e que foram enviadas várias solicitações ao órgão, pedindo melhorias e, 

que o caminho mais certo era encaminhar uma representação junto ao Ministério Público. 

A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 07/2018, de 

autoria do Vereador Diogo, que requer a reforma da praça do povoado Bitingui. Posto em 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 03/2018, de 

autoria do Vereador Fábio, que requer a construção de um quebra-molas próximo a 

residência do Sr. Lula, no Povoado Bitingui. Posto em'Votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade pelos parlamentaces-p):esentes. 



Presidente pôs em discursão e votação de turno único, o Requerimento n° 010/2018, de 

autoria do Vereador Berivaldo, que requer a eliminação dos esgotos a céu aberto no pontal 

de Japaratinga, nas proximidades da residência da Sra. Deda. Posto em votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

Após, a Presidente solicitou a leitura do ofício da Secretaria de Educação, em resposta ao 

Requerimento de autoria do Vereador Diogo Bandeira, que solicitava informações sobre o 

aumento nos vencimentos dos professores do município. Em resposta, o Secretário 

informou que já está sendo negociado junto ao Sinteal o reajuste adequado para os 

referidos professores. 

A Presidente solicitou a leitura do ofício do Fundo de Previdência do município, onde solicita 

a indicação de um membro do poder legislativo para representar a Casa no conselho gestor 

do Fapem. Após votação, foi indicado por unanimidade do Vereador Severino Luiz, o qual 

representará a Casa Legislativa. 


